



Полис ОСАГО стал электронным — с января нынешнего года его можно получить по Интернету



ЦИТАТА ДНЯ

В ходе работы над законопроектами необходим постоянный диалог с представителями гражданского общества. Граждане должны иметь возможность высказать своё мнение.

Вячеслав ВОЛОДИН, председатель Государственной Думы России — вчера, на открытии весенней сессии нижней палаты парламента («Российская газета»)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 12 января 2017 года

№ 4 (8059) www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Елена Дерягина



Депутат городской думы Екатеринбурга выступает за поправку в закон, чтобы сёстры и братья получали путёвку в один детсад.

Михаил Лоскутов



Потомственный старообрядец хотел стать офицером, а стал деревенским священником.

Дмитрий Хомицевич



Чемпион мира по ледовому спидвею относител к своему мотоциклу как к другу.

За 25 лет инфляция в России сократилась в 500 раз



ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия and Планета. Lists various countries and their regional equivalents.

На что свердловчане жалуются прокурорам?

Алёна ХАЗИНУРОВА

В течение 2016 года в прокуратуру Свердловской области поступило свыше 130 тысяч обращений граждан на нарушения их прав.

Практически ежедневно в прокуратуру обращаются те, чьи трудовые права ущемляются, в том числе не выплачивается заработная плата.

Сотрудники прокуратуры признают, что с ерундой к ним не приходят, но иногда случаются довольно курьёзные и необычные нарушения.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры Свердловской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

вор мужчине, который в течение десяти лет несколько раз обращался в управления Пенсионного фонда России в разных городах Свердловской области, ХМАО, Краснодарского края и Республики Бурятия.

ЗА ВЫДАЮЩИЕСЯ ДОСТИЖЕНИЯ

Номинанты на премию губернатора Свердловской области в области литературы и искусства за 2016 год

Кино

- 1. Документальный фильм-эпопея «Равная величайшим битвам».

Литература

- 3. Книга «Афанасий Никитин. Тёмное наследие».

Театр

- 11. Спектакль «Фальшивый купон».

- 15. Спектакль «Разноцветные сказки».

Концертные программы

- 22. Концерт-спектакль «Процание славянки, или Подлинная история».

- 28. За значительный вклад в развитие культуры и искусства, создание ансамбля ударных инструментов «Чувство ритма».

Изобразительное искусство

- 29. Живописный проект «Русский мир».

«ОГ» начинает цикл публикаций о номинантах

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Напоминаем вам, что с 2017 года, каждый четверг, ТВ-программа и до-полнительные тематические полосы выходят только в полной и расширенной социальной версиях «ОГ».

«Здоровье уральцев» — выпуск, полностью посвящённый проблемам зрения современного человека, рассказывает о новых технологиях уральских офтальмологов.

Стоимость подписки — 300 рублей в год.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

207 лет назад в Екатеринбурге появился первый монастырь

В 1810 году вышел императорский указ о создании Ново-Тихвинского женского монастыря в Екатеринбурге.

За 14 лет до этого, в 1796 году, в пустующем доме возле Успенской церкви поселились несколько вдов и сирот.

Сразу после открытия обитель считалась монастырём третьего (самого низшего) класса — он определял количество монашеских и финансирование.

В 1920-е годы Ново-Тихвинский монастырь был закрыт, восстановление обители началось в 1994 году.

